



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

## **Перед судом предстанет житель города Петрозаводска, обвиняемый в причинении смерти знакомому**



Следователями Медвежьегорского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя города Петрозаводска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что ночью 24 сентября 2023 года обвиняемый, после распития спиртных напитков в одном из баров города Пудожя вместе со своими знакомыми, вступил в конфликт с одним из них. В ходе ссоры с 26-летним потерпевшим, обвиняемый, находясь на улице недалеко от указанного бара, несколько раз ударил его кулаком в голову, а после того, как потерпевший упал, нанес несколько ударов ногой по его голове. Потерпевший скончался на месте происшествия от тупой травмы головы. Происходящее было зафиксировано на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

камеру видеонаблюдения.

Во время предварительного следствия обвиняемый содержался под стражей. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1844906>